



1 0 8 9 1 - 2 0 2 4 - 0 2 - 1 9

In atenția,

Senatului Universității de Vest din Timișoara  
Facultăților din cadrul Universității de Vest din Timișoara  
Consiliului de Administrație al Universității de Vest din Timișoara

Stimați colegi,

Prin prezenta vă facem cunoscute **Hotărârile Consiliului de Administrație al Universității de Vest din Timișoara**, adoptate în ședința ordinară din data de 19. 02. 2024. Prezentele Hotărâri și anexele aferente pot fi accesate la adresa: <https://www.uvt.ro/ro/organizare/consiliul-de-administratie/hotararile-consiliul-de-administratie/>

- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 1 /19. 02. 2024, cu privire la aprobarea actualizării calificărilor aferente programelor de studii universitare de masterat din domeniul de studii universitare Filologie în Registrul Național al Calificării din Învățământul Superior (RNCIS)*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 2 /19. 02. 2024, cu privire la aprobarea actualizării calificărilor aferente programelor de studii universitare de masterat din domeniul de studii universitare Istorie în Registrul Național al Calificării din Învățământul Superior (RNCIS)*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 3 /19. 02. 2024, cu privire la aprobarea actualizării calificării aferente programului de studii universitare de masterat Consiliere și integrarea educațională în Registrul Național al Calificării din Învățământul Superior (RNCIS)*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 4 /19. 02. 2024, cu privire la aprobarea actualizării calificării aferente programului de studii universitare de masterat Psihologie clinică și psihoterapie în Registrul Național al Calificării din Învățământul Superior (RNCIS)*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 5 /19. 02. 2024, cu privire la avizarea rezultatelor finale ale concursurilor pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante și ale examenelor de promovare în cariera didactică desfășurate în semestrul I al anului universitar 2023-2024*

- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 6 /19. 02. 2024, cu privire la avizarea variantei revizuite a Metodologiei privind primirea la studii, la Universitatea de Vest din Timișoara, a cetățenilor din state terțe UE*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 7 /19. 02. 2024, cu privire la avizarea actualizării statelor de funcții la nivelul ICAM*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 8 /19. 02. 2024, cu privire la avizarea organizării concursurilor de ocupare a pozițiilor vacante din cadrul ICAM*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 9 /19. 02. 2024, cu privire la avizarea propunerii privind participarea Universității de Vest din Timișoara, în calitate de membru fondator, la constituirea și înființarea asociației "SCOALA NATIONALA PENTRU ENERGIE NUCLEAR.A" (SNEN)*

RECTOR,

  
Prof. univ. dr. Marilen-Gabriel PIRTEA



**HOTĂRÂRILE  
CONSILIULUI DE ADMINISTRATIE AL UNIVERSITĂȚII DE VEST DIN  
TIMISOARA,**

adoptate în ședința ordinară din data de 19. 02. 2024

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 1 /19. 02. 2024  
cu privire la aprobarea actualizării calificărilor aferente programelor de studii universitare de  
masterat din domeniul de studii universitare Filologie în Registrul Național al Calificării din  
Învățământul Superior (RNCIS)***

Consiliul de Administrație a aprobat favorabil **actualizarea calificărilor aferente programelor de studii universitare de masterat din domeniul de studii universitare Filologie în Registrul Național al Calificării din Învățământul Superior (RNCIS):** Germana în context european. Studii interdisciplinare și multiculturală, Literatură și cultură. Contexte românești. Contexte europene, Studii americane, Studii romanice, culturale și lingvistice, Tendințe actuale în studiul limbii române, Teoria și practica traducerii (Anexa 1).

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 2 /19. 02. 2024  
cu privire la aprobarea actualizării calificărilor aferente programelor de studii universitare de  
masterat din domeniul de studii universitare Istorie în Registrul Național al Calificării din  
Învățământul Superior (RNCIS)***

Consiliul de Administrație a aprobat favorabil **actualizarea calificărilor aferente programelor de studii universitare de masterat din domeniul de studii universitare Istorie în Registrul Național al Calificării din Învățământul Superior (RNCIS):** Arheologie și mediu în contextul dezvoltării durabile, Istorie conceptuală românească în context European (Anexa 2).

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 3 /19. 02. 2024  
cu privire la aprobarea actualizării calificării aferente programului de studii universitare de  
masterat Consiliere și integrarea educațională în Registrul Național al Calificării din Învățământul  
Superior (RNCIS)***

Consiliul de Administrație a aprobat favorabil **actualizarea calificării aferente programului de studii universitare de masterat Consiliere și integrarea educațională în Registrul Național al Calificării din Învățământul Superior (RNCIS)** (Anexa 3).



**Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 4 /19. 02. 2024**

*cu privire la aprobarea actualizării calificării aferente programului de studii universitare de masterat Psihologie clinică și psihoterapie în Registrul Național al Calificării din Învățământul Superior (RNCIS)*

Consiliul de Administrație a aprobat favorabil *actualizarea calificării aferente programului de studii universitare de masterat Psihologie clinică și psihoterapie în Registrul Național al Calificării din Învățământul Superior (RNCIS) (Anexa 4).*

**Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 5 /19. 02. 2024**

*cu privire la avizarea rezultatelor finale ale concursurilor pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante și ale examenelor de promovare în cariera didactică desfășurate în semestrul I al anului universitar 2023-2024*

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a *rezultatelor finale ale concursurilor pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante și ale examenelor de promovare în cariera didactică desfășurate în semestrul I al anului universitar 2023-2024 (Anexa 5 și Anexa 6).*

**Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 6 /19. 02. 2024**

*cu privire la avizarea variantei revizuite a Metodologiei privind primirea la studii, la Universitatea de Vest din Timișoara, a cetățenilor din state terțe UE*

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a variantei revizuite a *Metodologiei privind primirea la studii, la Universitatea de Vest din Timișoara, a cetățenilor din state terțe UE (Anexa 7).*

**Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 7 /19. 02. 2024**

*cu privire la avizarea actualizării statelor de funcții la nivelul ICAM*

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a variantei actualizate a statelor de funcții a ICAM - Departamentul de Economie, Drept și Interacțiune Om-Mediu (Anexa 8)

**Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 8 /19. 02. 2024,**

*cu privire la avizarea organizării concursurilor de ocupare a pozițiilor vacante din cadrul ICAM*

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a organizării concursurilor de ocupare a pozițiilor vacante din cadrul ICAM (Anexa 9)

**Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 9 /19. 02. 2024,**  
*cu privire la avizarea propunerii privind participarea Universității de Vest din Timișoara, în calitate de membru fondator, la constituirea și înființarea asociației "SCOALA NATIONALA PENTRU ENERGIE NUCLEAR.A" (SNEN)*

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a propunerii privind participarea Universității de Vest din Timișoara, în calitate de membru fondator, la constituirea și înființarea asociației "SCOALA NATIONALA PENTRU ENERGIE NUCLEAR.A" (SNEN) și desemnarea Prof. Univ. Dr. Habil. Mihail LUNGU, în calitate de Decan al Facultății de Fizică, drept reprezentant convențional al Universității de Vest din Timișoara în această structură asociativă, fiind astfel împutemicit să reprezinte interesele instituției în viitoarea asociere (Anexa 10)

RECTOR,

  
Prof. univ. dr. Marian Gabriel ~~RUȘTEA~~



Aviz juridic,

Jurist Nadia Topai

